
Svenskarnas syn på säkerhetskameror 

och trygghet på offentliga platser 
– En undersökning av SIFO 



Utförd av: SIFO 
Beställd av: Säkerhet för Näringsliv och Samhälle (SNOS) 

Tidsperiod: Mellan 25 februari och 3 mars 2014.  

 
Urval: 
•  1000 svenskar 

•  456 män och 544 kvinnor  

•  Åldrarna 15-+65 

Metod: 
•  Telefonintervjuer 

•  6 frågor 

 

Fakta om undersökningen 



Fråga 1 – Alla, nerbrutet 
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Fråga 1 – Man åldersindelning 
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Fråga 1 – Kvinna åldersindelning 
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Fråga 1 – Regionsindelning 
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Fråga 1 – Utbildningsnivå 
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Fråga 1 – Partitillhörighet 
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Fråga 1 – Partitillhörighet nedbrutet 
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Fråga 2 – Alla 

49, 49% 

41% 

9% 

1% 

Jag känner mig tryggare på platser där jag vet att det 
finns säkerhetskameror. 

Förändrar inte känslan 

Ja 

Nej 

Tveksam, vet ej 



Fråga 2 – Man/Kvinna 
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Fråga 2 – Man åldersindelning 
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Fråga 2 – Kvinna åldersindelning 
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Fråga 2 – Regionsindelning 
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Fråga 2 – Utbildningsnivå 
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Fråga 2 – Partitillhörighet 
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Fråga 3 – Alla 
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Fråga 3 – Alla, nedbrutet 
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Fråga 3 – Man/Kvinna 
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Fråga 3 – Man åldersindelning 
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Fråga 3 – Kvinna åldersindelning 
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Fråga 3 – Regionsindelning 
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Fråga 3 – Utbildningsnivå 
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Fråga 3 – Partitillhörighet 
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Fråga 4 – Alla 
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Fråga 4 – Alla, nedbrutet 
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Fråga 4 – Man/Kvinna 
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Fråga 4 – Man åldersindelning 
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Fråga 4 – Kvinna åldersindelning 
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Fråga 4 – Regionsindelning 
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Fråga 4 – Utbildningsnivå 
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Fråga 4 – Partitillhörighet 
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Fråga 5 – Alla 
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Fråga 5 – Alla, nedbrutet 
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Fråga 5 – Man/Kvinna 
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Fråga 5 – Man åldersindelning 
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Fråga 5 – Kvinna åldersindelning 
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Fråga 5 – Regionsindelning 
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Fråga 5 – Utbildningsnivå 
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Fråga 5 – Partitillhörighet 
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Fråga 6 – Alla 
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Fråga 6 – Man/Kvinna 
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Fråga 6 – Regionsindelning 
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Fråga 6 – Utbildningsnivå 
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Fråga 6 – Partitillhörighet 
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Vem tycker du är ansvarig för att bilderna, som produceras av 
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Om SNOS 
Tankesmedjan Säkerhet för Näringsliv och Samhälle (SNOS) 
grundades 2009 på initiativ av Lennart Alexandrie, vd för Ar Media 
International AB. Vårt uppdrag är att utveckla idéer och bilda opinion 
för ett tryggare och säkrare samhälle. Medlemmarna i tankesmedjan 
arbetar dagligen professionellt med säkerhets- och trygghetsfrågor och 
representerar såväl leverantörer som användare av säkerhetstjänster. 
Även branschorganisationerna Näringslivets Säkerhetsdelegation, 
ASIS och SäkerhetsBranschen finns representerade. I medier företräds 
SNOS främst av ordförande Åke Andersson och vice ordförande Dick 
Malmlund. 


